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1. Інтегрування диференціальних рівнянь виду 
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2. Інтегрування диференціальних рівнянь виду 
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3. Інтегрування диференціальних рівнянь виду 
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1. Інтегрування диференціальних рівнянь виду 
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Рівняння цього виду інтегрується в квадратурах. Дійсно, проінтегруємо обидві частини і отримаємо
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Загальний розв'язок знаходиться шляхом n-кратної квадратури.

Задача 1. Знайти загальний розв’язок диференціального рівняння четвертого порядку
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Розв’язання. Послідовно отримаємо:
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Відповідь: 
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Задача 2. Знайти частинний розв’язок диференціального рівняння
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яке задовольняє початкові умови 
[image: image15.wmf](

)

1

0

=

y

, 
[image: image16.wmf](

)

0

0

=

¢

y

.

Розв’язання. Знайдемо спочатку загальний розв’язок послідовним інтегруванням даного рівняння:
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Скористаємось початковими умовами 
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Отже, частинний розв’язок має вигляд 
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Задача 3. Знайти загальні або частинні розв’язки диференціальних рівнянь вищих порядків:
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2. Інтегрування диференціальних рівнянь виду 
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Особливістю цього рівняння є те, що воно містить в собі тільки дві похідні 
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Тоді наше рівняння прийме вигляд 
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Це рівняння першого порядку, яке інтегрується в квадратурах.
Задача 4. Знайти загальний розв’язок диференціального рівняння:
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Відповідь: 
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Задача 5. Знайти частинний розв’язок диференціального рівняння:
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Розв’язання. Оскільки в рівнянні відсутня функція 
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Отримаємо лінійне диференціальне рівняння першого порядку
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Задача 6. Знайти загальні або частинні розв’язки диференціальних рівнянь вищих порядків:
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3. Інтегрування диференціальних рівнянь виду 
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Зробимо заміну
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Після підстановки отриманих виразів 
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Це рівняння (n-1)-го порядку. Якщо його загальний інтеграл можна знайти у вигляді 
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, то останнє рівняння можна розглядати, як диференціальне рівняння 1-го порядку
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відносно функції 
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. Розв'язуємо це рівняння і отримуємо загальний розв'язок рівняння 
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Задача 7. Знайти загальний розв’язок диференціального рівняння:
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Розв’язання. Оскільки в рівнянні відсутня незалежна змінна 
[image: image161.wmf]x

, то покладаємо 
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Розв’яжемо перше рівняння:
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Друге рівняння є рівнянням з відокремлюваними змінними:
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Відповідь: 
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Задача 8. Знайти частинний інтеграл диференціального рівняння:
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який задовольняє початкові умови 
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Розв’язання. Оскільки в рівнянні відсутня незалежна змінна 
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З першого рівняння: 
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Використаємо початкові умови, покладемо 
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Для визначення сталої 
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Шуканий частинний інтеграл має вигляд:
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Задача 9. Знайти загальні або частинні інтеграли диференціальних рівнянь вищих порядків:
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Домашнє завдання

Задача 1. Знайти загальні або частинні розв’язки диференціальних рівнянь вищих порядків:
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Задача 2. Знайти загальні або частинні розв’язки диференціальних рівнянь вищих порядків:
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Задача 3. Знайти загальні або частинні інтеграли диференціальних рівнянь вищих порядків:
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